
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 17-19 грудня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 13 по 17 грудня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  3547 звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 3413 консультацій.

З 13 по 17 грудня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей були 49 громадян з питань опіки та
піклування.

Спеціалісти управління провели 3 рейди по території міста та відвідали
за  місцем  проживання  12 сімей з  дітьми, які  перебувають  у  складних
життєвих  обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. 

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  11  судових  засіданнях,
знайомстві  батьків-вихователів  з  дитиною-сиротою,  дитиною,  позбавленою
батьківського піклування,  передачі 3 дітей на виховання та проживання до
сім'ї патронатного вихователя.

Організовано та проведено обстеження житлового об'єкта - квартири з
метою  придбання  житла  особі  з  числа  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування, за рахунок коштів субвенції з державного бюджету.

З 13  по  17  грудня до  департаменту  соціальної  політики  звернулися
112 громадян  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  –  67,  надання
соціальних послуг –  17, виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з
обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та
компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  7,  санаторно-
курортного  лікування  –  2, компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  5,
консультації щодо одноразової компенсації у зв'язку з втратою годувальника,
смерть якого пов'язана з Чорнобильською катастрофою, - 2, видачі (заміни)
посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи, –
1, консультацій – 11.               

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 262.
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17  грудня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань

діяльності  виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулося засідання
комісії  з  питань  забезпечення  своєчасності  та  повноти  сплати  податків  і
зборів. 

Розглянуті  питання:  про стан розрахунків по оренді земель; про стан
погашення заборгованості із сплати земельного податку.

Заслухано  8  суб’єктів  господарювання,  що  допустили  податкову
заборгованість до бюджету Кропивницької міської територіальної громади. 

По  кожному  підприємству  прийняті  відповідні  рішення  та  надані
необхідні рекомендації.

17 грудня під  головуванням  керуючого  справами  виконавчого
комітету міської ради Світлани Балакірєвої  відбулося засідання конкурсної
комісії. 

Члени комісії  оцінювали рівень  знань у  претендентів на  заміщення
вакантних  посад  в  управління  земельних  відносин  та  охорони
навколишнього природного середовища та  управління охорони здоров’я. 

 За результатами  конкурсного відбору дві особи рекомендовано для
призначення на посади та три особи зараховано до кадрового резерву. 

17  грудня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті  питання:  про  дотримання  карантинних  заходів  під  час
проведення нарад, засідань, заходів; про опрацювання Програми цифрового
розвитку  на  2022-2024  роки  з  урахуванням  рекомендацій,  наданих
Міністерством цифрової трансформації України; про планування роботи на
наступний тиждень.

За підсумками наради були надані відповідні доручення. 

17  грудня під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради відбулося засідання Виконавчого комітету районної у
місті ради. 

Розглянуті  та  прийняті  рішення:  «Про  схвалення  проєкту  рішення
Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради «Про  бюджет
Подільського  району  у  місті  Кропивницький  на  2022  рік»;  «Про  роботу
відділу  ведення  Державного  реєстру  виборців  виконавчого  комітету
Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  за  2021  рік»;  «Про
затвердження плану роботи виконавчого комітету Подільської районної у
місті  Кропивницькому  ради на  2022 рік»;  «Про  погодження  проєкту
рішення  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого
скликання  «Про  затвердження  Програми  соціально-економічного  та
культурного  розвитку  Подільського  району  міста  Кропивницького  на
2022 рік»;  «Про погодження  проєкту рішення Подільської районної у місті
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Кропивницькому ради восьмого скликання «Про затвердження Програми
виконання судових рішень про стягнення коштів з  Виконавчого комітету
Подільської районної у місті Кропивницькому ради на 2022 – 2025 роки»;
«Про  погодження  кандидатури  ***  як  опікуна  повнолітньої  недієздатної
особи»;  «Про  виплату  матеріального  заохочення  головам  квартальних
комітетів  Подільського  району  міста  Кропивницького  за  листопад
2021 року»; «Про виплату матеріального заохочення головам квартальних
комітетів  Подільського  району  міста  Кропивницького  за  грудень
2021 року».

17 грудня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Михайло  Бєжан  вручив  спеціальні  дипломи  переможцям
міського конкурсу "Кращий роботодавець року".

В  урочистій  обстановці  нагороди  отримали керівники підприємств,
які за рішенням конкурсної комісії визначені переможцями за номінаціями
серед  підприємств  (установ,  організацій)  міста  Кропивницького  із
середньообліковою чисельністю працівників за галузевим принципом. 

Переможцями  стали:  серед  підприємств  промисловості  -
АТ  "Ельворті"  з  середньообліковою  чисельністю  працівників  від  501  і
більше  осіб  (галузь  -  виробництво  машин  для  сільського  господарства);
ТОВ  "Прогрес-2010"  з  середньообліковою  чисельністю  працівників  від
101  до  500  осіб  (галузь  -  виробництво  фарб,  лаків  і  подібної  продукції,
друкарської фарби і мастик);  серед підприємств торгівлі - ТОВ "Вересень
плюс" з середньообліковою чисельністю працівників від 501 і більше осіб
(галузь  -  торгівля  продуктами  харчування,  напоями  та  тютюновими
виробами);  серед  підприємств  будівельної  галузі -  ТОВ  "АРАКА"  з
середньообліковою  чисельністю  працівників  до  20  осіб  (галузь  -
будівництво  доріг  і  автострад)  та  серед  підприємств  сфери  інжинірингу,
геології  та  геодезії,  надання  послуг  із  технічного  консультування  у  цих
сферах  -  ПП  "Кіровоградбудпроект"  з  середньообліковою  чисельністю
працівників від 101 до 500 осіб. 

Події суспільно-політичного життя 
До Дня Святого Миколая

17  грудня за  участю  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
організовано  привітання  з  нагоди  Дня  Святого  Миколая  вихованців
4 дитячих будинків сімейного типу та вручено солодкі подарунки.

17  грудня спеціалістами  управління  з  питань  захисту  прав  дітей
спільно  з  студентами  Центральноукраїнського  державного  педагогічного
університету імені Володимира Винниченка з нагоди Дня Святого Миколая
організовано проведення святкового заходу для 20 дітей, які  проживають  у 
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сім'ях,  що  опинилися  у  складних  життєвих  обставинах,  на  базі
Кіровоградського обласного центру дитячої  та  юнацької  творчості.  Дітям
вручено солодкі подарунки.

17  грудня працівниками  відділу  з  питань  інфраструктури
Новенського  старостинського  округу  з  нагоди  Дня  Святого  Миколая  від
імені  міського голови Андрія  Райковича  організовано  вручення  солодких
подарунків  вихованцям  ДНЗ  №16,  ДНЗ  № 74  та  ЗОШ  І  ступеня  № 37,
батьки  яких  є  учасниками  АТО,  та  багатодітній  родині.  До  привітань
багатодітної родини долучилися і поліцейські офіцери громади. Передали
родині теплі речі, взуття та іграшки, які збираються в рамках благодійної
акції «Речі для малечі». 

17 грудня на площі перед будівлею міської ради  проведено ярмарок
до Дня Святого Миколая з продажу смаколиків,  сувенірної та новорічної
продукції.
 У ярмарку взяли участь 38 суб'єктів господарювання міста.

18  грудня з  нагоди  святкування Дня  Святого  Миколая  відбулася
першість КДЮСШ № 2 з футболу серед юнаків 2011/2012 року народження.
Переможцями  турніру  стали  футболісти  команди  «Юність»,  яких  тренує
Геннадій Іщенко. 

Начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський нагородив
переможців і призерів змагань кубками, медалями та дипломами.

 19  грудня відбулось  відкриття  міської  новорічної  ялинки  та
святкування Дня Святого Миколая.

З  початком  новорічних  свят  кропивничан  та  гостей  міста  привітав
керівник міста Андрій Райкович.  

Розпочало працювати  Новорічне містечко з дитячими атракціонами,
святковою  передноворічною  торгівлею  продукцією  ресторанного
господарства та новорічною сувенірною продукцією, яка продовжиться до
14 січня 2022 року.  

Вечірню концертну естафету підхопили хедлайнери свята – рок-гурт
«UP and UP».

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

17-19 грудня в КДЮСШ № 3 проходив відкрий чемпіонат міста з
тенісу настільного. У змаганнях взяли участь 30 спортсменів.

У змаганні чоловіків переміг Олександр Редозубов, друге місце посів
Микита  Галінус,  бронзовим  призером  став  Ярослав  Гуца.  Серед  жінок
золоту  медаль  завоювала  Марія  Мішуровська,  срібна  нагорода  в  активі
Олександри Теренчук, третє місце посіла Ірина Донець.
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Переможці  та  призери  змагань  нагороджені  дипломами,  медалями,

кубками  від  управління  молоді  та  спорту  міської  ради  і  федерації
настільного тенісу.

19  грудня проведено  відкриту  першість  КДЮСШ № 2  з  гандболу
серед юнаків та дівчат 2010 року народження і молодших. 

Перемогу та кубок завоювала команда з міста Кривого Рогу. Срібними
призерами  стали  юні  кропивницькі  гандболісти.  Третє  місце  посіли
спортсмени з міста Знам`янки.

Призери  змагань  та  кращі  гравці  кожної  команди  нагороджені
дипломами управління молоді та спорту, а всі учасники отримали солодощі
з нагоди Дня Святого Миколая.

19  грудня в  м.  Миколаєві  проходив  відкритий  чемпіонат
Миколаївської області з таеквон-до ІТФ. 

У змаганнях взяли участь 20 спортсменів КДЮСШ № 2. Вихованці
цієї  спортивної  школи  завоювали  7  золотих,  5  срібних  і  8  бронзових
нагород.

Тренують  кропивницьких  спортсменів  Ігор  Зюнзя,  Владислава
Лягаєва та Размік Періханян.

17 грудня бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено:

№  5 –  бесіду  «Корифей  української  сцени:  Богдан  Ступка». З
книжкової викладки присутні дізналися про всі  його ролі в театрі і  кіно.
Бесіда розкрила багато маловідомих фактів про родину актора, його погляди
на  життя  і  уподобання.  Обговорюючи  захід,  згадали  ті  фільми,  в  яких
бачили Ступку,  і  поділилися  власними враженнями від  його  талановитої
гри;

№ 15 – інформаційний фреш «Мандрівка у країну права». Під  час
заходу діти пригадали свої права та поглибили знання про права дитини
згідно з Конвенцією ООН та Конституцією України;

№  1 –  віртуальний  релакс-тур  «Там,  де  завжди  зима».  Малеча  із
задоволенням переглянули відео та мультики про зиму, прослухали зимові
мелодії та пісеньки, активно брали участь у вікторинах та конкурсах;

№  9 –  презентацію святкової  інсталяції  «Від Миколая до Різдва»,
огляд літератури «Книги з різдвяним присмаком». Користувачі бібліотеки
брали участь у вікторині «Казкові дідусі» та  безпрограшній лотереї «В рік
новий бажаємо...».

18 грудня учасники фольклорного гурту «Млиночок» провели творчу
майстерню «Вивчаємо  щедрівки,  записані  на  Кіровоградщині».  Присутні
прослухали записи щедрівок і розучили їхні тексти та мелодії. 
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Освіта

17 грудня за участю спеціалістів управління освіти відбулася онлайн
нарада з керівниками закладів дошкільної освіти міста. 

Розглянуті питання: про дотримання протиепідемічних заходів під час
проведення зимових свят;  про підготовку нової редакції  статутів закладів
дошкільної освіти; про заборону збору коштів під час новорічних свят.

18 грудня відбувся міський етап Всеукраїнської учнівської олімпіади
з англійської мови на базі комунального закладу «Ліцей «Науковий».

19 грудня на базі КЗ «Навчально-виховне об’єднання № 35» відбувся
ІІ  етап  Всеукраїнської  учнівської  олімпіади  з  математики  для  учнів
6-11-х класів.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 13 по  17  грудня працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  50 вулиць;  складено  23  протоколи;  видано
49 попереджень.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради          Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89




